

清明小长假

信阳火车站发送旅客 83372 人次

信阳消息(见习记者 李秋艳 通讯员 侯雅昆)4月7日上午,记者从信阳火车站获悉,清明小长假,信阳火车站共安全发送旅客 83372 人次,与去年同比增长 22%,创历史新高。

清明小长假期间,天气逐渐转暖,扫墓拜祭、旅游和探亲流相互交织,但由于假期较短,客流以郑州、武汉、驻马店、漯河、商丘等中短途客流为主。

在清明小长假来临之前,该站积极组织人员深入厂矿企业、大专院校及各

大旅行社进行客流调查,掌握第一手客流资料。充分利用电视、广播等各种媒体向社会各界宣传节假日期间列车开行等信息,最大限度吸引旅客乘坐火车返乡扫墓或外出春游。

为做好“小长假”的旅客运输工作,该站成立了假日运输领导小组,完善车站各项服务措施,强化优质服务。针对小长假旅客以中短途为主的实际,强化售票组织,售票窗口全部开启,合理安排人员,延长售票时间,并利用报纸、电视、网络等途

径,引导旅客网络订票、电话订票或使用自动售票机购票,方便旅客便捷购票。

在客流高峰期,该站增派人员重点加强旅客进出站、上下车的引导和组织,做好候车室、天桥、地道等关键部位巡视工作,引导旅客有序乘降,严防旅客意外伤害的发生。该站还针对旅客返乡扫墓喜欢携带鞭炮、香火等易燃易爆物品的情况,进一步加大对“三品”的检查力度,积极宣传科学文明的祭祀观念,确保旅客平安出行。



日前,在有“茶王之乡”美誉的浉河区浉河港镇,新茶飘香,茶农正忙,一年的收获与喜悦都写在了茶农的脸上。图为茶农正在采摘明前茶。

见习记者 马依钊 王洋 摄



浉河区举办信阳毛尖开采仪式

信阳毛尖全面开采

信阳消息(记者 杨长喜)7日,浉河区在浉河港镇举行了“2013中国·信阳毛尖开采仪式”,标志着今年信阳毛尖的全面开采。

7日的浉河区,春色宜人。伴随着和煦的春风和春日的暖阳,浉河港漫山遍野的茶山上满是茶农和采茶工忙碌的身影。“去冬今春以来,气候温暖,土壤墒情较好,茶树长势好,今年有望是个丰收年。”浉河港镇白云村一位茶农告诉记者,目前,他们家的春茶已经开采了大概 10 天时间,大山上的茶叶也已经开始采摘。

另据了解,今年茶叶价格较去年相比有涨有跌,总体平稳。涨的是中低档

茶,跌的是中高档茶。浉河区茶产业发展服务局工作人员前几天的市场调查和当地茶农关于茶叶价格的说法基本一致:“小山茶一芽一叶的是 200 多(元/斤),纯芽的 300 多,大山茶纯芽的 600 多。”也有茶农表示,今年茶叶采摘期较去年提前,茶叶总产量可能会有提高,目前产量并不高。但就他们从销售干茶的环节情况来看,茶叶收购价格较去年略有提高,并且销路更好,茶叶收购价格也较去年有所提高。在公司环节,目前公司多采用的是青叶收购、一条龙加工的模式,由于受到有关政策的影响,目前价格也较去年相比相差不大。

去冬今春以来,浉河区茶产业发展

服务局为了搞好今年的春茶生产,组织技术人员前往产茶乡镇,指导茶农做好茶树修建、茶园管理等工作,帮助茶叶增产、农民增收。目前,浉河区作为信阳毛尖的原产地和主产区,全区茶叶种植面积积为 50 多万亩,年产干茶 2.2 万吨,产值 50 多亿元,连续四年荣获“全国十大重点产茶县”称号,茶产业已成为浉河区农村的第一大主导产业和第一大富民产业。下一步,浉河区将通过建设开放式的环湖生态茶旅游大景区,将茶产业集群打造成为富民强区的产业之链、惠民利民的职业之链和遐迩闻名的品牌之链,并将积极促进大型茶企的上市工作。

“今年高档茶行情一般,但中低档的茶卖得还是不错的。”昨日上午,在浉河农贸市场卖茶的茶农孙先生说。近日,随着我市春茶大量上市,不管是茶乡还是市区,随处可见卖茶和买茶者的身影。图为一市场上茶叶买卖时的情景。

本报记者 徐杰 摄

总结环保工作成效 部署重点环保工作

我市召开 2013 年环境保护工作会议

信阳消息(贺星磊)日前,我市召开 2013 年环境保护工作会议,总结回顾 2012 年工作,深入分析当前面临的形势,部署 2013 年重点环保任务。

会上充分肯定了 2012 年全市环保工作取得的成绩,深刻分析了当前我市环保工作面临的新形势,并对落实 2013 年重点环保工作提出明确要求。

会议指出,2012 年,全市各级政府及有关部门认真贯彻落实市委、市政府的决策部署,积极践行第七次全国、全省环保大会精神,团结奋斗,开拓创新,各项重点环保工作取得明显进展,省政府下达我市的环境保护目标任务圆满完成,全市环境质量进一步改善,生态优势持续强化,为全市经济社会又好又快发展提供了强有力的环境支撑。

会议要求,各地、各部门要不断加大工作力度,狠抓落实,确保各项环保目标任务全面完成。要持续深入学习贯彻党的十八大精神,把十八大关于推进生态文明建设、加大环境保护力度的决策部署转化为推动环保工作的力量源泉。要着力开展重点环保项目推进年活动,不断强化环评管理,进一步加大环境综合整治和执法监管力度,确保高质量完成各项重点工作任务。要增强全局观念,强化各地、各部门的部门联动和工作协作机制,充分发挥部门联动优势,形成环境保护的合力。要严格落实目标责任和考核奖惩,对工作不力造成严重后果的责任人和责任单位,要坚决落实环境保护问责制和一票否决制;对在环境保护中取得显著成绩的单位和个人,按照国家有关规定给予表彰奖励。

会上,市环保局局长梁继海全面总结了 2012 年环保工作取得的成效,从 6 个方面部署了今年的重点环保工作,并对全市环保系统作风建设提出要求。

运动轿车也玩“中国风”

新款 SPIRIOR(思铂睿)细分市场突围记

在 2009 年,一直以“小市场、大份额”的产品策略引领市场的东风 Honda,首次推出运动轿车 SPIRIOR(思铂睿),凭借其时尚的外表和出色的运动基因,迅速开辟了运动轿车细分市场。三年来深入市场的探索,SPIRIOR(思铂睿)的实战经验为其对话市场有了充足的底气,也成就了 SPIRIOR(思铂睿)2012 年改款的气势突围。

随着 70 后、80 后逐渐成为社会的中坚力量,汽车的消费群体也在趋向年轻化。相对而言,年轻消费者对汽车的需求已不仅仅满足于其功能性,而更加注重个性的彰显以及“速度与激情”的操控感。东风 Honda 不断洞悉消费需求的变化趋势,强调“驾驶愉悦感”的新款 SPIRIOR(思铂睿)以动力与操控的全面升级再次冲击运动轿车细分市场,凭借其强大的研发实力完成产品的技术突围。

新款 SPIRIOR(思铂睿)搭载的 2.4L i-VTEC 的发动机经过全新调校,最大功率达 148/7000kW/rpm,由原来的 180 马力提升至 200 马力。在目前运动型轿车细分市场中,车型的功率普遍处于 120-140kW 的区间范围,新款 SPIRIOR

(思铂睿)的动力优势足以领衔市场。

众所周知,在运动轿车发展较早的欧美市场,运动轿车非常注重操控性而难免忽略乘坐空间、静音性、舒适感等因素。而面对中国消费者更加偏重驾乘的舒适性的诉求,SPIRIOR(思铂睿)的改款也顺势“中国风”而上,乘势突围。

新款 SPIRIOR(思铂睿)为不改变车型的操控性能,在保持原款车型长度的前提下,通过对后排座椅形状和尺寸的修改,以及副驾驶席追加了滑动及可倒式结构等措施,最大化车厢乘坐空间;同时内饰的质感提升与配置的细节完善,让驾乘舒适性得到进阶式优化。

要冲击这个年轻的市场,“年轻”的消费力也是需要加重权衡的因素之一。为降低消费门槛,全力突围目标市场区域,新款 SPIRIOR(思铂睿)引入了 2.0L 排量车型。作为一款运动型轿车,对动力的追求是其运动性本质的体现,相对高配的 2.4L 版是 SPIRIOR(思铂睿)对运动本色的坚持,也是树立行业标杆的重要前锋;而 2.0L 版作为动力级别的补充,为大众化运动需求的满足、运动驾控的普及作出了奠基式的战略支持。(刘翔)

农行贷款 幸福相伴

个人住房贷款——安居好时贷、新家零距离。信阳农行已与全市主流数百个楼盘建立了良好的业务合作关系。只要您信用状况良好,具有偿还贷款本息能力,就可以申请此贷款,圆您住房梦。个人住房贷款具有低首付、低月供、长期限等特点,期限最长 30 年,十分适合工薪族、打工者和进城农民。

个人助业贷款——“贷”领事业启航。如果您准备或正在市区、县城创业,农行将“贷”您事业腾飞。农行个人助业贷款具有一次抵押、循环使用,手续简便、流程简单,方式灵活、多种选择,期限合理、轻松自主等特点。单户贷款金额最高 500 万元,完全可以满足您生产经营需要。

农村个人生产经营贷款——益友相伴、互益共赢。农村个人生产经营贷款是为农民创业量身打造的一款产品。贷款方式灵活。可采用保证、抵押、质押、农户联保等多种方式。用款方式灵活。自助可循环方式下,您可以通过自助借款方式提款、还款,随借随还;一般方式下,实行一次性放款,一次或分次收回。贷款期限灵活,单户贷款金额最高 100 万元。

农行贷款品种丰富,如随薪贷、卡捷贷、房贷贷、个人质押贷款、个人汽车贷款、个人综合消费贷款、个人住房“气球贷”等,总有一款适合您。

详情请咨询农行各网点、95599 客户服务热线或农业银行网站 www.abchina.com/cn/。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
信阳分行